

Склад

Очищений екстракт морської води (Ірландія) (43,29%), лактоза, наповнювачі: мікрокристалічна целюлоза, стеарат кальцію; фруктовий порошок апельсин, антиспікаючий агент двоокис кремнію (аеросил), ароматизатор, підсолоджувач аспартам, вітамін В6 (Китай) (0,21%).

Вміст:	в 1 таблетці	в 3 таблетках
Натуральний магній (із очищеного екстракту морської води)	100 мг	300 мг
Вітамін В6	1,5 мг	4,5 мг

Країна походження основного інгредієнта відрізняється від країни походження продукту.

Рекомендації щодо застосування

Містить очищений екстракт морської води, що є джерелом натурального магнію. Може бути використана за наявності ознак дефіциту магнію (дратівливість, нервозність, серцебиття, тощо), а також при будь-яких станах, що супроводжуються нестачею магнію. Сприяє зменшенню втоми та втомлюваності, нормальній роботі нервової системи і нормальній психічній діяльності. Перед вживанням рекомендується консультація лікаря.

Не є лікарським засобом. Продукт не призначений для діагностики, лікування та профілактики захворювань.

Спосіб застосування

Спосіб вживання та рекомендована добова доза: дітям віком від 7 до 10 років приймати по 1 таблетці 1 раз на добу. Дорослим та дітям від 11 років — по 1 таблетці 3 рази на добу. Таблетку можна розсмоктувати або розжовувати.

Тривалість вживання — 2-3 тижні. Подальший термін вживання узгоджується з лікарем.

Застереження

Індивідуальна підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Прийом під час вагітності та лактації після консультації лікаря. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендованої добової дози.

Містить джерело фенілаланіну.

Таблетка може бути білого кольору з сіриватими розводами, що не впливає на якість продукту. В залежності від партії продукту таблетки можуть бути різної форми і по-різному розміщені в блістері, що не впливає на якість продукту.

Заходи безпеки: зберігати в недоступному для дітей місці. Не вживати при пошкодженій упаковці.

Форма випуску

50 таблеток вагою нетто по 0,7 г ($\pm 10\%$) кожна.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла місці за температури до $+25\text{ }^{\circ}\text{C}$ та відносній вологості не вище 75%.

Термін придатності

36 місяців з дати виготовлення.

Номер партії (L) та дата завершення мінімального строку придатності «Краще спожити до кінця» вказані на упаковці.

ТУ У 10.8-39565834-001:2015

Виробник

Виробник (дивись останню цифру номера партії):

1. ТОВ «Харківська фармацевтична фабрика», Україна, 61057, м. Харків, вул. Громадянська, 25.

2. ТОВ «Красота та Здоров'я», Україна, 62418, Харківська обл., Харківський р-н, смт. Пісочин, вул. Зелена, 5.

Відповідальний за інформацію для споживача: ТОВ «ІРІС ФАРМ», Україна, 02094, м. Київ, вул. Магнітогорська, 1А, Платформа Офіс Клуб, 5 вхід, 3 поверх.

Замовник і власник знаку для товарів і послуг та/або торговельної назви: ТОВ “ДОЧІРНЯ КОМПАНІЯ БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ” BAUER MEDICAL TG GMBH, Україна, 78200, Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. Р. Шухевича, буд.47/3.